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B RO r, (reward) - U7 R, (return)
B T —> > FAYTENICK VB BB
BUVZS: BRI e (72 3+ ) UBRICE o N D EREN DK =
W 5k n(s,a) (policy)
BIKREsD & T (2{THEIaz & 5 EH
m{fERS4L V(s) (state-value function)
B RRES TR E o 1 2 AN D= (=N D ERFFFE (D F 1) FEHE)
W /TENMERE 2L Q(s,a) (action-value function)
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B KR s 7 CT1TH)a, & FE= R
B IRIEAD o REE,,, E WM, 155
B (OF) T8, THEMr,(BRIELEICL DD TER)
_ R
B CNAHFEoNDHEMOFEE (t IETE )
B DOUZERIEEN ) 5|\ TE R B y (F5]X)
B R AEMEV(s) vs. TTENMMIEQ(S, a)
B (5 2IREsTDME) vs. (IREEsTITEIaD IFD{M1E)
BIHERICLE > TESERLE S
WARE(ME VY(s) vs. {TENMIE(E Q" (s, a)
B S5 EZKRD T, 1TEHERDOIEEICT S
B REREZ D NMTEMMEZ D N iE 1 —H HHER
BT E 5L (IRREV(s) D 1TEIQ(s,a) D FE H21E)
B V(s)DFE:TD F& (Temporal difference learning)
B ZRREsTOMEV(s)HWBUES L TKE S
B Q(s,a)DFHE(): HFRA VAFEH
B SARSA (AERIZHE - 7-2E %)
B Q(sa)DFEZQ): HFEA 7HBxE
B Q-learning (ARIZEAREMERAKDITENZ & % LETF) EICHETE S
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FERZ |1 2 3 4

1 S 21 |5.8 8.1 9.5
2 3.5 9.6 20.5 |20.8
3 4.2 10.8 [22.1 |30.3
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B ZEDERFFE D &= A1
W BETE O BIRRIEI(% & Bellman A2 =

V(s,) =E{R; | si} = E=r {2 ykrt+k|3t}
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TDFE

MIRFEMMEV(s) 2 BT 2E XA
V(s) « V(s) + aAV(s)

BE DX T A KDEDAV(s)

V(s) « 17 -

AV(S) « 17 -
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-yV(s')

-yV(s') =V(s)

V(s) < V(s) + atry +yV(s) — V(s)}
V(s) « (1—o)V(s) + atry +yV(s)}
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